



Nr. HLO 2409 / 10.05.2023



Camera Consultanților Fiscali

Domnului Președinte Dan Manolescu

St. Alexandru Constantinescu nr. 61, sector 1, București, cod poștal 011427

Stimate domnule Președinte,

Urmare adresei dumneavoastră nr. 2424/10.05.2023, înregistrată la Agenția Națională de Administrare Fiscală cu nr. 2409/10.05.2023, prin care transmiteți propunerea ca în serviciul Spațiul Privat Virtual să poată fi acordate drepturi diferențiate persoanelor care accesează un cont, vă aducem la cunoștință că Ministerul Finanțelor, în colaborare cu instituția noastră, derulează proiectul „Creșterea capacității administrative a MFP și a instituțiilor subordonate în vederea îmbunătățirii interacțiunii cetățenilor și mediului de afaceri pentru obținerea de servicii electronice extinse prin portalul ANAF”.

Scopul proiectului este de a crește capacitatea administrativă a Ministerului Finanțelor și a instituțiilor subordonate în vederea îmbunătățirii interacțiunii cetățenilor și mediului de afaceri cu administrația publică și de a oferi servicii electronice extinse prin portalul ANAF, urmărindu-se o disponibilitate crescută a serviciilor electronice către beneficiari, creșterea eficienței în procesarea documentelor și extinderea gamei de servicii oferite în sistem electronic prin SPV.

Prin acest proiect se urmărește modernizarea portalului ANAF și a serviciului Spațiul Privat Virtual pentru asigurarea unei înalte disponibilități a serviciilor electronice disponibile în SPV, extinderea gamei de servicii oferite în sistem electronic prin SPV, extinderea disponibilității serviciilor electronice către beneficiari prin realizarea variantelor portalului ANAF adaptate la dispozitive de tip smartphone și tabletă, dezvoltarea de aplicații pentru platformele Android și IOS prin care să fie accesibile anumite servicii furnizate prin SPV, dar și introducerea de modalități noi de autentificare în sistem prin dispozitive mobile.

Odată cu implementarea noilor modalități de autentificare, este prevăzută și introducerea posibilității de acordare de drepturi limitate de acces la SPV, pe diferite funcționalități, pentru persoanele care utilizează același cont pentru operațiuni diferite. În acest sens, va exista un utilizator SPV cu drepturi de administrator al contului care va putea atribui, în mod granular, drepturi de acces și altor persoane, în funcție de atribuțiile acestora.

Vă mulțumim pentru implicarea dumneavoastră și vă asigurăm că Agenția Națională de Administrare Fiscală depune eforturi susținute în vederea atingerii obiectivelor proiectului mai sus amintit, pentru a oferi contribuabililor servicii electronice moderne și de calitate.

Cu deosebită considerație,

Lucian - Ovidiu HEIUȘ,
Președinte